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ACTIVITATS  PAÍS 3 
Nom  .................................................................  Data ................................. Tema 5  

1. Completa les afirmacions següents sobre la distr ibució de la població a Espanya: 

– La distribució de la població espanyola és ................................................................................. 

– La població es concentra a les zones del .................................................., del ......................... 

    ..........................., del ................................................... i en les ............................................ i 

    ............................., encara que excepcionalment també a ........................................................ 

– Les àrees menys densament habitades són les del ........................................................ i les de 

    ............................................................................................................................................... 

– La causa d’aquesta distribució la trobam en el fet que ................................................................ 

    ............................................................................................................................................... 

– A escala més petita, la distribució irregular de la població també la trobam en les ...................... 

    ............................................................................................................................................... 

2. Enumera les diferències que hi ha entre el pobla ment rural i l’urbà: 

................................................................................................................................................... 

................................................................................................................................................... 

................................................................................................................................................... 

................................................................................................................................................... 

................................................................................................................................................... 

3. Entre aquestes característiques, que mostren l’e volució de la població espanyola, subratlla 
en tres colors diferents les que corresponen a cada scuna de les etapes i completa la lle-
genda: 

– Hi ha envelliment de la població. 

– L’esperança de vida és baixa. 

– Es dóna un creixement natural important. 

– La mortalitat creix en els episodis catastròfics. 

– Es redueix la taxa de fecunditat. 

– La mortalitat és elevada, sobretot la infantil. 

– El creixement vegetatiu és nul. 

– La taxa de natalitat és molt alta. 

Primera fase 

Segona fase 

Tercera fase 
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4. Estableix i justifica les característiques que e s dedueixen de la població espanyola de l’any 
2000 a partir d’aquesta piràmide: 

...................................................................................... 

...................................................................................... 

...................................................................................... 

...................................................................................... 

...................................................................................... 

...................................................................................... 

...................................................................................... 

...................................................................................... 

5. Explica la relació que hi ha entre aquestes pare lles de conceptes i d’afirmacions: 

– Desenvolupament econòmic / Estructura professional 

    ............................................................................................................................................... 

    ............................................................................................................................................... 

– Població activa / Població ocupada 

    ............................................................................................................................................... 

    ............................................................................................................................................... 

– Accés de la dona al món laboral / Canvis en l’estructura familiar 

    ............................................................................................................................................... 

    ............................................................................................................................................... 

– Igualtat davant la llei entre homes i dones / Les dones se senten discriminades 

    ............................................................................................................................................... 

    ............................................................................................................................................... 

6. Digues si són veritables (V) o falses (F) aquest es afirmacions:  

Les primeres migracions a Espanya es coneixen com èxode rural. 

El saldo migratori és positiu si arriben menys immigrants dels emigrants que se’n van.  

 L’arribada massiva d’espanyols a ciutats industrials del nostre país no va crear problemes. 

 El creixement de la població a Espanya és positiu gràcies a l’arribada d’immigrants. 

 Tots els immigrants que arriben al nostre país tenen problemes per legalitzar la seva situació. 

 L’emigració espanyola es va veure frenada amb la crisi de 1973. 


